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С О Д Е Р Ж А Н И Е
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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з  транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш  
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9 .II.03 .I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш
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Т а ш а  ааворшх трубонроаодав vs асбеотше- 
мвятшх труб диаметром от 900 ю  1000 m  i  
Тренев des кревлеяий орв асмома кранов -  
трубоукладчиков

I .  Область арнмекеяяя

Таловая технологическая карта применяется ара проектировании, 
оргавязацп в прохзвоастве работ оо укладке валорных трубопрово­
дов на асбеотшеыевтвых труб хваметром 900-1000 мм.

В основу разработка типовой технологической карте похохена 
укладка 1000 п.м трубопровода в траншею глуби ой до 3 в без креп- 
л е п й , разработанную в сухих грунтах.

Работы по укладке трубопровода диаметром 900-1000 мм произ­
водятся в лет-iif период бригадой в составе 40 человек в тече­
ние 8-9 дней с ном овью крана трубоукладчика Т-614 пр? работе в 
2 см ен . Засыпка транвев производится вручнув и бульдозером 
Д-535.

Привязка Карты к местным условиям заключается в уточнении 
объемов работ, средств механизапив, потребности в материально- 
технических ресурсах.

Примечание: Асбестоцементные труби диаметром 900 и 1000 мм
наготавливаются прамвнлеяностью строительных 
материалов СССР по требованию потребителя и 
согласованию е влапруювями органами.

tf

I
Разработает
Зв игральным 
институтом 
•ОргтяХстоей 
Уинтякетроя
СССР

| Утверждена
Планами техническими 
упражнениями: 

Уинтякетроя СССР 
! Ушлоомстгоя СССР 

Уинстгоя СССР
1 19-20-2-8

Срок введения 

• I  • I

Г97 3 г .

* 12 9 декабря Г972г. \

Q. Т ед  ико-аж «омические вок ваятеля строетельаого 
вровеееа

**  8 * н м е н о в а в и е  п о в а з а т е л е й ЕЖ . Д и а м е т р а  т р у б  в  м и
га 1 Я о

9 0 0 1 0 0 0

I *  Т р у д о е м к о е -  и а  в е с ь  об ъ ем  р а б о т ч е л -
д н . 2 7 6 , 7 0 2 8 8 , 2 8

2 .  Т р у д о е м х с с т !  / к л а д к а  в а  I  м
Tpjf60n p0i 0Ji|- • 0 , 2 7 0 , 2 8

3 .  В ы р а б о т к а  н а  X р а б о ч е г о  в  с м е н у в 5 . 6 3 . 4

4 »  П о т р е б и  о с т ь  в  м а к и н о -с м е н а х  
к р а н а -т р у б о у к л а д ч и к а  Т - 6 1 4 м а в . -

с м . 1 7 , 9 0
1

1 8 , 4

I .  Организации в технология строительвоге
процессв

I .  До вачвха укладки трубовровоха далжкы битв эвпонвван 
следующие рабств:

а) спланирована поверхность грунта аа трассе траявен в 
выполнен отвод ливневых вок;

б) отрыта трааиея;
в) раабвтн ж звкреплеив оси грввицв трубопровод с уста­

новкой в Tpaisee колышков с отметкам! низа труб через 20-30 в !
г) проверен уклон сплаввроваиного два травнен вязвриой по 

верху колЬев;

д) отриты врнямвн век стыки трубопроводов;
е) выполнено временное алектрооевенепие в вояопровох;
ж> доставлен в уложен вдоль трассы трубовровоха трехдцен­

ный запас труб;
з) доставлена маниям, инструмент, инвентарь, приспособле­

нии и прочна материалы;
а) устроены бытовые помещения.
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Прокладка трубопроводов на участке в Г000 м ьедетея псточно по 
зах в ат у  девкой в Т25 у в еде думе* последовательнее?!:

-  зачистка дна транше*, отрывка прияаков в подготовка 
основал я под к од окне;

•  укладка труб е заделкой стыков;
•  монтаж колодка;
•  првсылка трубопровода грунтом;
-  устав га л  аахвлек;
-  кештаяве трубопровода ;
-  промывка в хлервравняме.

TtttaSKft труб диаметром 900 в 1000 мм промзвсдатся opi помоет 
крана-трубеуклахчика T-6IA грузоподъемностью 6,3 т.

Строповка труб осуяествляется водуавтоиатгческг*| клеаевш 
захватом грузоподъемностью от 0,75 до 7 т (кок^трукдвв фПОЧП). 
Рис. I .

Раствор для монтажа холодна доставляется централизованно ав- 
тосамосааламя, прием и подача к месту работы производится в яликах 
емкостью 0,23 м3.

Для ускорения я облегчения заделки стыков асбестоцементкие 
цилиндрические муфты яа трубы надевав? клещевым л  «.ватой ва 
бровке трален.

ТклаДка перво!» трубы производятся с тмателъаой проверкой про­
ектной отметки, а последуопмх труб -  о проверкой с об до дел  я про­
ектных отметок по визиркам.

Центрирование котов соединяемых труб но оси траямеи произ­
водится при помоии метра и -щура, натянутого по вертикально за- 
батым рейкам ва две траншеи (см. схему производства работ. Рис. А). 
Заделка стыков производится при псиона клинышков, в образовечный 
клшныакамя зазор между муфтой и трубой заправляет пеньковув смо­
ляную прядь, которая должна равномерно размешаться но отасаенаю 
к обоим концам соединяемых труб и тщательно уплотняться чека л  ой. 
Рве. 3 .

После эачекаш с т а  смоляной прядью произведя? уплотнение 
цементами раствор» или асбестоцементной смесью в стыковом прост­
ранстве.

а

По огонч-теж чеханкп верхний слой цементной жхя асбесто­
цементной зал -s k l  во избежание раетреекжвапя нрикриваот п  
3-А часа мокр '  тряпкой.

У*спеин-:а? трубы после выверки закрепляв? в проектном поло­
жении путем -а обивки и трамбеваш грунта, оставшегося в траж- 
мее от копи чриямков под стнк*.

Перед мозтахсм колодцев устраивав? щебеночное основание е 
втрамбеваинем щебня в грунт вневмотрамбовкой Т-61 иди электро- 
трамбовкей С -с90.

Вслед 6$ устройством основания укладывается сборный желе­
зобетонный &т я  шика колодца.

У он так верхних сборных хелезобетонвых элементов колодца 
производятся после укладка труб. Строповка элементов колодца 
осуществляете двухветвевым стропом грузоподъемности» 3 т .

Сспретеое сборных элементов коя одна проязводятоя яа пе- 
меятном растпзре 11-50.

После «езтажа колодцев производятся уетжиовка лохов ко­
лодца и присыпка трубопровода грунтом вручную: высота елок 
засыпки грунта над трубой в средней части должна бить 0,5 м.
При наличии мягких грунтов без крупных вкючавий рекомендуетои 
присыпка трубопровода экскаватором, оборудованным грейферным 
коаном.

Оетавъ&ая часть транше! посхе испытания трубопровода на­
сыпается любэд грунтом без крупных включая! с внполаенаем 
всех операций механизированным способом к обеспеченней еокрсд- 
ности труб (СНиЯ 1-6,1-71, о. Э.А2).

Гидравлическое ясны тан не трубопровода пронэв спится до мер 
окончания трубоукладочных работ па участке длиной I  км. Трубо­
провод испытывается ва прочность ■ герметичность:

а) предварительное испытание <ва прочность) производится 
до авенган траямеи;

б) окончательное испытанме Ска геретичмость) -  после 
засылки траепси.
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Испытание трубопровода производится в соответствия с тре­
бованиями СНЛ В-Г. 4-62.

Предварительная проверка трубопроводе испытательны' давле­
нием продолжается не менее 10 мяв. Величина испытательного дав­
ления -  рабочее штос У кгс/см.

Окончательное гидравлическое испытание монет быть начато 
не раные чем через 24 часа после заполье ни я трубопровода во­
дой.

Качество работ определяется допускаемыми стклоненвяыя от 
проектного положения согласно СЯиП Ш-Г.4-62. Федоси «Слепые в 
капалнзапня. Наружные трубопроводы в сооружено*.

3 .  Указали во т е п л ю  безовлевооп.

Вря лролзюдствл работ по укнедке трубопровода ыеобхояшо 
ви с л и т ь ц е л и »  техники безопасжостя, предусмотрения 
С М  М »  II-7 0 , о. 24,1% 24.13, 24.17. 2 .63 , 2 .66 , 3 .1 ,  3 .20 , 
Э Л З, 4.Г2, •  f a s t  слеяушяе а а и т е н и :

• )  к е  грузоаодьемные механизмы ■ такелавянл ередстм - 
о тр о и , трое*, захваты перед на*: л он работы, а также л нршеосе 
работы д о т ы  ы ровлртея  а испытываться с о т  ас но требопаяла 
Госгортехнадзоре л прав ял ем техника безспзсяостж?

б) аюлтел труб л сборных железобетон ни колодцев рааряаот- 
ол лроазводвть только шы руководством бригадире ш  ««сторож.

17. Оргаюзавля л ыетокы труда раб очаг

Г. Соетал бригады по профессиям а распределила работе 
между звеяыма.

Ш9Л Соотая звена яо чроТессвям JjJ*  перечень работ

. I ___ г_______________г.______ j*_____
Т-2 Наваляет хрлла-трубоуьладчлкл I Обслужлвалне крала

Тпгбоукладчвкв б Зачастка дна траншея.
укладка труб, подбав­
ка грунтом, заделка 
стыков, joaTai дета­
лей колодца а установ­
ка скоб е ах закреп- 
леннеи.
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Укладка трубопроводов сроязвааатея i  следующей техаологачес» 
lo t последовательности.

Землекопы 31 в 9* эвена ж  4 отрывает вдайся в мостах етнкова- 
ння труб.

Трубоукладчик Тб ороизвадат зачистку два трапех до про» 
октао* отметка» укхаднвая грунт во дву траявев. Подготовив трав- 
вею, он яраступает к устройству вебеяочяого основана я вод колодцы: 
сбрасывает вебень с бровка траввея» разравнивает его я утрамбовы­
вает пневмотрамбовкой ада алектротраыбовкой. По окончании этих 
работ трубоукладчик Тб прнвамает участие в монтаже колодца.

Трубоукладчик Т4 производит вредварительннй осмотр труби» 
после чего производят строповку клевевым захватом.

По команде трубоукладчика ТТ трубоукладчик ТВ дает с т а х  
машинисту крана-трубоухладчика III подиимать трубу» делает оков» 
нательный осы лр трубы я определяет надежность стушевки врв высо­
те подъема 0,2-0*3 м над уровнем земля, затем дает еигаад о во» 
даче трубя в транвев.

Трубоукладчики TI * Т5 приншают трубу, укладывает ее ва 
подготовленное основанхе (с с обледени ем допускаемого зазора меж­
ду трубами) и производят выверку (врв вшовв отвеса» вабловв в 
визирок). Следуовув трубу укдадывавт тик, чтобы конец трубы бми 
введев в надетую муфту уж океан б) трубы. Соединяемые трубы вент» 
рврувт тик. чтобы кощн их совыеяалвев во окрувжоотв.

Трубоукладчики Т2 я ТЗ после установки трубя в подбивки ее 
грувтом приступает к заделке стыков смоляной прядью е уплотнением 
цементного раствора в стыковом пространстве.

Устройство кожодпа выполняет труб оукладчния ТХ, Т5, Тб.
После окончанвя раскладки труб, кроме последней» прямившей 

к колодцу, трубоукладчис Т4, за с тропив кежеэобетовнвй блок да ива 
холодца» ведает сигнал маяявисту трубоукладчика VI подиимать 
груз я подавать его к мосту установки.

Железобетонный блок дяявя колодца устанавливается ва готовое 
оеновавяе с выверкой отметки и положения осы дням колодца во 
вязярке в нивелиру е рейкой. После выверен правильности установ­
ки двгаа трубоукладчики ТТ и Т5, Т2 и ТЗ выполняют монтаж колец 
колодца. Правидьностъ установка колец проверяется уровнен н от­
весом.

5

После монтажа доходив трубоукладчик Тб приступает к зачист­
ке транвев, е трубоукладчики Т2 к ТЗ устанавливаю? ж аакреплявя 
скобы» затирают ивы коходцв в монтируют дюк»

За моатааом трубопровода звено ж  5 ведет врв сивку ■ трамбо­
вание груз? а пневмо- ад и электрограмбовкой.

Вслед зз звеном » 5 идет звено ж  б» которое производят 
предварите^яое испытание трубопровода ва участке длиной 1000 м 
весле прпезахз трубопровода грувтом»

Предварительное испытаете трубопровода производится вод 
непосредственным наблюдением трубоукладчика ТХ.

Окончательное испытание трубопровода в родов едите я черев 
24 часа после засыпки трапе*.
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Калькуляция грудових затрат иа укладку груб Д*900 тл 
( я .  КйиР 1969 г.)

Я# Шифр 
ип нбрм 

ЕК-лР
Наименовав© работ

Ш а
яэа.

Сйада И еру а 
рабег премии 

на е&. 
W3U. в
чел-чао

$3V£aitt 
груда на 
весь 
объем в 
чел-дя

разцввй@ 
на ед* 
язи. а 
руб-«он

C7W06I* 
аатраг тру< 
да ва весь 
объем в 
руб-коп

I г А 7 0 9

I ,  2-1-3I , 
т.З
п.1

Разработка грунта И i*p* 
вручную л транш ях до X м 
глубиной

I
10 too 1,29 17 0*61,6 i r m

2. 10-т 
г Л 
ПЛ16

/латка урубопрово а из 
ас бес сдемеятных труб 
JU900 мм м м 999 0*75 59,56 0 -* М * « - И

3 . ТО-27 
п.Зя

Мштаас х о х о щ и  к* отдела * 
них колец Л«--2ШО ».'*» поя® г Г* СМИ 0-01

0. 2-Ы Й , 
тЛ  
п. 46

присинка трубвпргзода грум- 
том вручай rn высоту 0,5л to 1000 О, SB 72 0-27 270

5. 2 -М З , 
г ,2 
п.2а

Трамбование г рул та трам­
бовками 100 У с 70 1,95 17 I-C0 75-60

6. то-13 
п. Мб

Установка садпилек т щ » Г 21 2*Э г н ~ 9 г 19-92

7. IC-6 
П,?Н
г. 7 
пр. I

Копитание чрубогфорола, 
К*- 0,73 и ш 0,39 * М 9

э . то-6
т.7
п Л'1\

Проминка н хдориреюпкйв 
трубоярСВОДА •я p m % № 9 t M 0-09,7

9. 2-I-2I оасата травмой грунтом в 
помощь» бульдозера М 5

Ш
s'* 50,0 0,77 М * М М ЯГ*05

10. Общая 
чергь

Обслужичшгав «рана 0,99 0-79 Я«06

Итого: !2Я М В

• в
о 

го
 в

о
63

* 
©

•1
1*

6*
90
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Калькуляция трудовых затрат на укладку труб Д-1000 им

«л Шифр 
пп нош 

ЕНиР
Наименование работ Едиц.

И 311.
Объем
работ

Норма 
времени 
на ед. 
изм. в 
чел-чао

Затраты 
труда на 
весь 
объем в 
чед-дн.

Раоцеика 
Ва ед.
изм* в
руб-к сп

Стоимость
затрат г
на ту * •

ь-
руб-КС П

Л .................................. 4 5 6 7 8 9

Г. 2-1-31 Разработка грунта вручную в 
траншее глубшой до I м КЗ I2 M 1.25 19 0-61,6 79-69

2. 10-3 
п.12б

Укладка трубопровода из аобео- 
тсцемеитяых труб Д-1000 мм м 990 0,85 106,37 0-56,4 502,29

3• 10-27. 
п.5а

Монтаж колодца из отдель­
ных колец кол. кол. I и 1.8 8-01 8-01

4. 2-I-I2 , 
т.3 
16

Присыпка трубопровода грун­
том на высоту 0 ,5  м вручную м3 1289 0,5В 95 0-27 324

5. 2-АГ-45
*'1п.2а

Трамбование грунта 
трамбовками 100 м2 60 1.95 I4T.6 1-08 64-80

б. 10-13 
в .156

Уотановка задвижек зад. Г 27 3,40 17-52 17-52

7. 10-6, 
т.7 
п, 7в

Испытание трубопровода 
к* 0,7 5 м 996 0,39 48,65 0-23,8 237-52

пр.Г

8. 10-6 
т.7 
о. 7д

Промывка и хлорирование 
трубопра ода м 998 0,18 22,46 0-09,7 96-81

9. 2-|-21 
п1щ

Засыпка транжеи бульдозе­
ром Тг-75 100 м3 50,0 0,77 4,8 0-54,1 27-05

10* Обиая Обслуживание крена 9.2 5-75 52-90
часть

Итого! 293,08 D 53-68

&
D

W
6

D
-1

1*
6'

90
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График производства pod о? по укладке труб Д»900 uu

в в)

Зо
§S#

_ э
52 Наименована» работ пн

Ед. Объем Трудоомкооть „ Состав!
язи, работ Иае7и ааВеоь 

азм, объем 
чел* работ
чао чел-дн

5 6 7

I .  Разработка грунта вручную » 
троншео гауб* до 1 и м3 108 1,25 17

Землей,
2р.-1
3P .-I

2, Укладка трубопроводов из во- 
беотоцемент !их труб JW900 uu 
при помощи крана или трубо- 
уклад «ика и 990 0,75 *Э,5б\

№
#р*~2
з р . - |  
2р .-I

Э. Установка задвижек ВТ I 23 2,0 /

#, Монтаж колодца на отдель­
ных колец коя,, Г И »/

5. Присыпка трубопровода грун­
том вручную на 0,5 и вб 1<№0 0,50 72)

Зеилек*
ЗР--2
2р.*#

б* Трамбование грунта пнэвио- 
траибовками или слоктро- 
тра мо «лжами

100
U2 76 1,95 iv j

7. Испытание трубопровода U 999 0,39 #0,65 Wт
0, Промывка ч хлоуитоааияа т 99В о д е 22,#б «р.-х

8 : 4

9, ЗаомпкА мрвн»аи груптчи и 
помощь© бульдозера W b

1№
Ii2 50,0 0,77 # 80

Рабочие дня

U и 9 ШИ пиши р?|

10» Ободу*д!&а*&в кроне

«Ф* *



10Э
5. График производства работы по укладке труб 

Д. IOOO мы

** Наименование работ 
пп

Ед • Объем Трудов мкооть Состав
дом. работ на ед. 

вам, 
чел- 
чао

не весь °Р*га*ы
объем
чел-дн

I _  2 ___________________________________________ 4 , 5 _____ б 7

X. Разработка грунта вручную в 
траншее глубиной до I м I  из 124,5 1,25

Зешгек,
то Зр ,—I 
19 2р .-I

2. Гм едка трубопроводов из 
асбестоцементных труб 
Д-1000 ми краном как тру- 
боукяедчвкои и 998 0,85

Ч

106,37

1& Г
4р,-2 
Зр.-2 
2p.- I

3% Установка задвижек эадв. I 27 3,4 ►

4. Монтаж колодца из отдель­
ных колец Д-2000 им кож. Г 14 ,

5• Присыпка трубопровода грун­
том вручную на высоту 0 ,5  м м3 1289 0,5В 95

Земле к,
Зр,-2
2р.*а»

б. Трамбование грунта пнсвмо- 
трамбовками нлн алектро- 
траибовкамя

100
м2 60 1,95 14,6 ,

►

7, Испытание трубопровода м 998 0,39 48,65 №
Зр1н£

8 , Промывка в хлорвровспке N ^98 0,18 22,46 4р.-Г
2р.-2

9. Засыпка траншеи бульдозе­
ром

гоо
МЭ 50 0,77 4,8

Рабочие дни

I J 6 9»

Ю. Обслуживание крапа* 
трубоунжахчвкв

б Ш
U.i! :

I
T П



0 9 . 0 7 . O S  
03*9,11.03.09

Основные матери алы» нздедяя я полуфабрикаты

вз Напизнованге 
на

Марка Бд.нзи. Кол во

Г* Трубы вебеетшемеятнне напорные Д* 900 мыР 
1000 мм

ГОЗТ
539-65 ВТ 245

2. Дуфты асбеетоцеиентше 
цшжнядряческве BM-9-I2 » 247

3» Ледезобетои"!» кояотрук- 
шт кододпев для труб 
Д» 900 ак, 1000 мм*
а) длят» акта ПД-20-Т1 ш X
б) кольцо стековое с 

отверстиям для
*т КП-20-3-1А • I

г) кольцо стеков® КС-20-3 п I

р) вднтк пере кратка ПП 20-2-2 • 1

4* Два чугунной 3634-61 * I

5* letfen М3 0.7

6. Рюгяор М-50 м3 2

7 с Hunt М-400 кг 606; 700

8» Ирм» сведшая • 449; 532

9* Задника яи » г

10

Назтш*, оборудование, механнзнрованннй янструыент, инвентарь 
а пряспоссбдзння

1Я „па Навиеная̂ че Тап «века Кся~ е̂хвзческая tan марке в0 гарантериствха
иазша

I 2 3 4 5 б

I* Кран-трубсукдадчик Т-614 Т-614 I Грузопгаьем. 6,3 т
2. Бульдозер Д-*95 Т-75

3* Электротрш*бовка С-690 Прока, 30 м2/чао

4* Пневмотраибсшка Т-61 I Г200 удвр/мм.

5» яккк для раствора 
еик. 0.5 м3 X
-*- 0,25 *б X

6. Пвла поперечная 9-79-70 I

7. Лопата подборочная 3620-63 ЛП-2 3

8. Лопата хопазшая ЛК0-2 4

9» Лом отахьао! ОргстроЙ 2

10* Моле ток 23X0-54 1-5 2

Г1* Х/летжа 7502-69 FC-20 I ГО ■
12» Метр еклапо! 7253-54 Г

13 • Хромав металлиескяй 9416-67 2

14» Отвес метахлпеоххй 7948-63 2

15» Вязярка ходовая к 
постояввся йквект» 2 •  4м

Гб» Топор 1399-56 А-2 Г •  150 мм
17» Зубяло слесарям 7211-54 15 3
18. fOloa разводя ой 7275-62 2
19» кдвч торцовый 7467-55 2



09 .  07  08  
06.9,11.03.09

(Прадой erne)

I - J J _______________ 5 6

НО. Кельма штукатурная 9933-60 КШ 4

21. Инвентарный трап для 
опуока в трение»

Ширина 0,75 м е 
перилам»

22о Строп авухаетвевой 3072-66 2

23 о Полуавтоматический 
екещевей захват

щшеитп ®РЧ-4 55-69 т I 0 » 7 т

29. Чеканка 6601-39 2

25. Ннвелвр НГ I
26. Комсрасоор ЗИФ-55 I
27. Провектор ПЗС-35 6

Расход эксплуатационных материмое ярд работе 
мат вв а механизмов

XV Наименование Ра. Кран-груб <*укх ад- Бульдозер
пп аксплуатационных язи. ддк___________ , .д-53 5

матерям од Норма Ксд-во Норма Кол-во
аа час на ррш- на чае на пта-
работы нятыя работы нятыя
машины объем маиины объем

4 _ 5 _ 7

Дизельное томно
Д» 900 мм КГ 8,4 07 7.9 зо,ое
Д -  1000 мм я ■ 156 зо.ое

!. Бензин
Д •  900 мм • 0,23 4 0.1 з.о
Д •  1000 мм • 4 т!*яш 3.0

III

(продеваете)

Х - - Х ___________________ ______X.
3. Дизельное маоло

Д * 900 мм кг 0,4 7 0.4 1.92
Д -  1000 мм я я 7 1^2

4. Смазка (валидол)
Д * 900 мм я 0.16 3 0,06 1.0
Д -  1000 мм • • 3 1.0
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